



DE LED HANDLEUCHTE

Artikelnummer. 6996

Warnung

Ziehen Sie den Netzstecker der Lampe aus der Steckdose, bevor Sie die Lampe pflegen. Halten Sie Kinder fern und ziehen Sie den Netzstecker bei Nichtgebrauch. Die äußere flexible Leitung dieser Leuchte kann nicht ausgetauscht werden. Falls die Leitung beschädigt ist, muss die Leuchte verschrottet werden. Versuchen Sie nicht die Lampe umzubauen oder zu ändern. Verwenden Sie die Lampe nicht in Umgebungen, in denen der Gebrauch Brandgefahr, einen elektrischen Schlag oder Verletzungen verursachen kann. Verwenden Sie die Lampe nicht in der Nähe von entflammaren Gegenständen. Die Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht ersetzbar, falls die Lichtquelle ersetzt werden muss (z.B. am Ende Ihrer Lebensdauer), ist die komplette Leuchte zu ersetzen. Beschädigtes Produkt nicht in Betrieb nehmen.

Technische Daten

Lichtstrom: 400lm
Lichtausbeute: 80lm/W
Farbtemperatur: 6500K
Farbwiedergabeindex (Ra/CRI): ≥80
Lebensdauer: 25.000h
Stoß- und schlaggeschützt, voll isoliert.
Nicht explosionsgeschützt.

WEEE-Entsorgungshinweis

Gebrauchte Elektro- und Elektronikgeräte dürfen gemäß europäischer Vorgaben nicht mehr zum unsortierten Abfall gegeben werden. Das Symbol der Abfalltonne auf Rädern weist auf die Notwendigkeit der getrennten Sammlung hin. Helfen auch Sie mit beim Umweltschutz und sorgen dafür, dieses Gerät, wenn Sie es nicht mehr nutzen, in die hierfür vorgesehenen Systeme der Getrenntsammlung zu geben.



FR BALADEUSE LED

Type : 6996

Attention :

Avant toute intervention sur cette baladeuse, débranchez la de la prise électrique. Tenez les enfants à distance de ce produit et débranchez le quand vous ne l'utilisez pas. Le câble électrique de cet appareil ne peut pas être remplacé. Si il est endommagé, la baladeuse doit être détruite. N'essayez pas de réparer vous-même cet appareil. N'utilisez pas cet appareil dans un endroit sensible aux incendies et à la présence d'appareils électriques. La source lumineuse LED de cet appareil ne peut pas être remplacée. Ne pas mettre en service un produit endommagé.

Données technique :

Flux lumineux : 400lm
Température de couleur : 6500K
Indice de rendu des couleurs (Ra/CRI) : ≥80
Durée de vie des LED : 25.000h
Protégé contre les chocs et les coups, entièrement isolé.
Non antidéflagrant.

Notes relatives à l'élimination des DEEE

Les appareils électriques et électroniques usagés ne peuvent plus être jetés avec les ordures ménagères conformément à la réglementation européenne. Le symbole de la poubelle barrée indique la nécessité d'une collecte séparée. Contribuez à la protection de l'environnement et assurez-vous de mettre cet appareil dans des systèmes de collecte dédiés lorsque vous cessez de l'utiliser.

Garantie

Ce produit est garanti pour une durée de 2 ans dans le cadre d'une utilisation en conformité avec les informations indiquées sur ce manuel. En cas de défaut pendant la période de garantie, vous devez prendre contact avec le distributeur du produit pour une réparation ou un échange de l'article défectueux. Une preuve d'achat, avec l'indication de la date vous sera demandée.



EN LED WORK LAMP

Item no. 6996

Caution

Unplug the lamp from the wall outlet before you care about the lamp- Keep children away and unplug the power cord when the lamp is not in use. The outer flexible cable of this luminaire can not be replaced. If the conduct is damaged, the lamp must be scrapped. Do not try to rebuild or modify the lamp. Do not use the lamp in environments where using can cause fire, electric shock or injuries. Do not use the lamp near flammable objects. The light source of this lamp can not be replaced. If the light source needs to be replaced (E.g., at the end of its lifetime), replace the complete luminaire. Do not put a damaged product into operation.

Technical data:

Luminous flux: 400lm
Colour temperature: 6500K
Colour rendering index(Ra/CRI): ≥80
LED life: 25.000h

WEEE Disposal notes

In accordance with European defaults used electrical and electronics devices may no more be given to the unsorted waste. The symbol of the waste bin on wheels refers to the necessity of separate collection. Please help with environmental protection and see to it that this device is given to the for this purpose designated systems of waste sorting if you do not use it any longer.



Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E



¹ Lichtquelle nicht austauschbar! ² Betriebsgerät nicht austauschbar (Vorschaltgeräte, Netzteile etc.)!



Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique E



¹ Source lumineuse non remplaçable ! ² Dispositif de commande non remplaçable !



This product contains a light source of energy efficiency class E



¹ Non-replaceable light source! ² Non-replaceable control gear!